



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

## В Юхновском районе сотрудники полиции подозреваются в мошенничестве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника межмуниципального отдела МВД России «Юхновский» и начальника одного из подразделений этого отдела. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159.3 УК РФ (мошенничество при получении компенсаций, совершенное с использованием служебного положения).

По версии следствия, сотрудники заключили фиктивные договоры найма жилого помещения и предоставили их в жилищную комиссию областного УМВД для получения денежной компенсации, положенной сотрудникам полиции за найм жилья. В период с сентября 2019 по март 2020 года сотрудники получили бюджетные деньги всего на общую сумму более 50 тысяч рублей из расчета 3600 рублей за месяц. Фактически в указанных жилых помещениях



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

подозреваемые не проживали.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается. Оперативное сопровождение по делу осуществляется органами УФСБ и УМВД России по Калужской области.

11 Июня 2020

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1472742>